

disperzijsko lepilo

DispersionsKleber



Proizvod	Pripravljeno pastozno lepilo.	
Sestavine	Organska veziva, polnila, voda.	
Lastnosti	Elastično pastozno lepilo z dobrimi lastnostmi vezanja.	
Uporaba	Lepilo za zunaj in znotraj, za lepljenje izolacijskih plošč (EPS, mineralna volna, XPS TOP) na lesene podlage.	
Tehnični podatki	velikost zrn	0,3 mm
	toplotna prevodnost λ	ca. 0,6 W/mK
	suha gostota	1,5 kg/dm ³
	barva	svetlo bež
	poraba materiala za lepljenje	ca. 2,0 kg/m ² pri gladkih in ravnih podlagah
Označevanje po zakonu o kemikalijah	P101:	Če je potreben zdravniški nasvet, mora biti na voljo posoda ali etiketa proizvoda.
	P102:	Hraniti zunaj dosega otrok.
	P501:	Odstraniti vsebino/posodo skladno z veljavno nacionalno zakonodajo.
Skladiščenje	6 mesecev, v zaprti embalaži, na suhem in hladnem, kjer ni nevarnosti zmrzovanja.	
Kontrola kakovosti	Kakovost vhodnih surovin in končnih proizvodov kontrolira laboratorij proizvajalca.	
Pakiranje	V plastičnih vedrih po 25 kg.	
Podlage	Podlaga mora biti nosilna, suha, čista, nezmrznjena, vpojna, odprašena, brez maščob in cvetenja ter brez razpok in prostih delcev.	
Obdelava	Pastozno lepilo v vedru premešamo z mešalnikom pri nizkih vrtljajih. Čas obdelave pripravljene mešanice je ca. 1,5 ure.	
	Lepilo nanesemo s fino zobato gladilko na les ali leseno podlago po celotni površini.	
	Za sidranje izolacijskih plošč uporabimo posebna namenska sidra.	
Splošna navodila	Temperatura zraka, podlage in materiala mora biti v času med nanašanjem in vezanjem nad + 5 °C. Vgrajevanje na zmrznjena tla in/ali ob nevarnosti zmrzovanja ni dovoljeno. Dodajanje drugih proizvodov (npr. prozi zmrzovanju) ni dovoljeno.	

Čas sušenja je odvisen od temperature in relativne vlažnosti in je lahko v posameznih primerih do 10 dni.

Lepilo ni primerno za izglajevanje in za vtisnjevanje armaturne mrežice.

Ostala obvestila

Navodila in priporočila, ki so podana v tehničnem in informativnem gradivu, temeljijo na dolgoletni izkušnjah in so skladna s trenutnim stanjem v teoriji in praksi. V nobenem smislu niso pravno zavezujoča in kupca oziroma uporabnika ne odvezujejo, da sam preizkusi primernost Baumit izdelkov za predvideni namen uporabe.